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Protokół Nr XXXV/17 

z XXXV sesji Rady Gminy w Dziemianach  

odbytej w dniu 26 kwietnia  2017  r.  

Posiedzenie odbyło się w sali posiedzeń Urzędu Gminy w Dziemianach (83 - 425 Dziemiany, 

ul. 8 Marca 3) i trwało od godziny 12:00 do godziny 14:45. 

W posiedzeniu brali udział Radni Rady Gminy (zgodnie z załączoną listą obecności 

stanowiącą załącznik nr 1 do protokołu). 

Przewodniczący obrad – Krzysztof Rolbiecki  

Protokolant – Elżbieta Jenta  

Nieobecni: 

1. Radna  Mankiewicz Teresa- nieobecność nieusprawiedliwiona 

 

Ad. 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad  

Obrady XXXV sesji Rady Gminy Dziemiany otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Pan 

Krzysztof Rolbiecki witając zgromadzonych radnych gminy oraz gości. Następnie na 

podstawie listy obecności stwierdził, iż w obradach na 15 radnych uczestniczy 14, co stanowi 

kworum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał.  

 

Ad. 2 Zatwierdzenie porządku obrad  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Krzysztof Rolbiecki przedstawił porządek obrad, kierując 

zapytanie o propozycje zmiany porządku obrad.  

W sprawie porządku obrad głos zabrali: 

Wójt Gminy Leszek Pobłocki  złożył wniosek o wprowadzenie do porządku obrad w pkt. 7h 

projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXIII/165/17 Rady Gminy Dziemiany z 

dnia 17 marca 2017 r. w sprawie dostosowania sieci szkół podstawowych i gimnazjów do 

nowego ustroju szkolnego wprowadzonego ustawą – Prawo oświatowe, na okres od dnia 1 

września 2017 r. do dnia  31 sierpnia 2019 r. , na terenie Gminy Dziemiany. Wójt 

dopowiedział, iż uchwały zostały podjęte zgodnie z uzgodnieniami Kuratorium Oświaty, 

natomiast w międzyczasie z Wydziału Nadzoru Urzędu Wojewódzkiego dzwoniono, aby 

dokonać zmiany w uchwale, które przedstawiamy na obrady dzisiejszej sesji, a dotyczą 

uchylenia § 1 pkt.3  i uchyla się załącznik nr 3. w podjętej wcześniej uchwale.  
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Na zgłoszone wnioski Rada zdecydowała 14 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i 0 głosami 

„wstrzymującymi się” -   wprowadzić do porządku obrad następujący projekt uchwały w 

sprawie zmiany uchwały Nr XXXIII/165/17 Rady Gminy Dziemiany z dnia 17 marca 2017 r. 

w sprawie dostosowania sieci szkół podstawowych i gimnazjów do nowego ustroju szkolnego 

wprowadzonego ustawą – Prawo oświatowe, na okres od dnia 1 września 2017 r. do dnia  31 

sierpnia 2019 r. , na terenie Gminy Dziemiany. W związku z powyższym po otwarciu sesji i 

przedstawieniu porządku obrad,  co stanowiło pkt. 1 porządku obrad i pkt. 2 porządku obrad, 

ustalono porządek obrad sesji, który będzie  obejmował:  

3. Przyjęcie protokołu z XXXIII i XXXIV sesji Rady Gminy. 

4. Interpelacje i zapytania radnych. 

5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy oraz Przewodniczących Komisji  

o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami.  

6. Sprawozdanie Wójta z realizacji zadań gminy w okresie między sesjami.  

7. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Gminy Dziemiany w sprawie:  

a) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Gminy Dziemiany na lata 2017 – 

2025, 

b) zmiany budżetu gminy na 2017 r., 

c) przyjęcia dokumentu „Program Sektorowy Rozwoju Turystyki i Promocji 

Kościerskiego Obszaru Funkcjonalnego”, 

d) przyjęcia dokumentu  „Program Sektorowy Energetyki Odnawialnej w tym 

analiza zasobów odnawialnych źródeł energii i możliwości ich wykorzystania”, 

e) przyjęcia dokumentu „Koncepcja Programu Informatycznego Wsparcia Biznesu 

i Obsługi Turystycznej, w tym  analiza wdrożenia informatycznego systemu 

wsparcia biznesu i jednolitego systemu obsługi i informacji turystycznej”, 

f) przyjęcia dokumentu „Program sektorowy rozwoju rynku pracy, edukacji 

aktywizacji społecznej kościerskiego Obszaru Funkcjonalnego obejmującego 

obszar powiatu kościerskiego”,  

g) określenia trybu i sposobu powoływania i odwoływania członków zespołu 

interdyscyplinarnego oraz szczegółowych warunków jego funkcjonowania, 

h) sprawie zmiany uchwały Nr XXXIII/165/17 Rady Gminy Dziemiany z dnia 17 

marca 2017 r. w sprawie dostosowania sieci szkół podstawowych i gimnazjów 

do nowego ustroju szkolnego wprowadzonego ustawą – Prawo oświatowe, na 
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okres od dnia 1 września 2017 r. do dnia  31 sierpnia 2019 r. , na terenie Gminy 

Dziemiany 

8. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

9. Komunikaty i wolne wnioski .  

10. Zakończenie obrad. 

     

Ad. 3 Przyjęcie protokołu z XXXIII i XXXIV  sesji Rady Gminy. 

Przewodniczący Rady ogłosił, że w związku z nie wpłynięciem do niego w terminie 

określonym statutem żadnych zastrzeżeń do protokołu z XXXIII i XXXIV Sesji, zgodnie z  § 

61 ust. 1 statutu – Rada protokóły przyjęła.  

 

Ad. 4 Interpelacje i zapytania radnych. 

Radny Stanisław Kuczkowski przekazał, iż na ostatniej komisji Infrastruktury i Budżetu 

wynikł problem skąd wziąć środki finansowe na budowę pomostu na kąpielisku  

w Dziemianach, w związku z czym zapytanie skąd przeniesiono środki finansowe na ten cel 

 i ujęto w zadaniach  inwestycyjnych na 2017 rok.  

Radny Alojzy Kuczkowski złożył wniosek o wycięcie gałęzi znajdujących się przy jeziorku  

naprzeciwko compleksu w miejscowości Trzebuń . Radny złożył zapytanie czy jest 

możliwość przeniesienia jednej lampy z dwóch umiejscowionych   obok posesji Pana 

Lipińskiego do Posesji, pomiędzy posesją Pana Kurkowskiego, a Pana Windorpskiego. Jak 

również należałoby wstawić jedną lampę w kierunku na Raduń.  

Radna Ewa Szulta  złożyła wniosek o dokonanie zmiany na tablicy informacyjnej, gdzie ujęto 

nazwę ulicy Willowa, która w Kaliszu nie istnieje, natomiast jest to ulica Topolowa. Radna 

dodała, iż nazwa tej ulicy została błędnie zamieszczona na tablicy informacyjnej 

miejscowości Kalisz, zamiast ulicy Willowej powinna być ulica Topolowa.  

Radny Mariusz Ellwart złożył zapytanie czy znalazłyby się środki finansowe na przykrycie 

dachu  budowanej remizy w Kaliszu, która jest przykryta folią.  

Radny Benedykt Synak złożył zapytanie o fundusze sołeckie, przekazał, iż w 2015 roku 

zgłaszał zakup ławek w miejscowości Raduń w ilości 4 sztuk, które miały zostać 

umiejscowione  przy boisku Orlik w Raduniu. Radny nie wie czy te ławki zostały zakupione, 

natomiast na ten cel była zaplanowana kwota 3.500,00 zł, a w zakres tej kwoty wchodziło 

również  wymalowanie i wymiana części okien w świetlicy.  Radny zapytał czy ławki te były 

zakupione.  
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Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki złożył zapytanie jak daleko została 

posunięta sprawa dotycząca Ochrony Służby Zdrowia w naszej gminie.  

 

Ad. 5 Informacja Przewodniczącego Rady Gminy oraz Przewodniczących Komisji                               

o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami. 

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki przekazał, iż do biura Rady wpłynęły 

pisma: 

- uchwała z Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie opinii w sprawie wykonania 

sprawozdania z wykonania budżetu za 2016 r, w związku z czym Komisja Rewizyjna może 

podjąć prace, 

- pismo do wglądu od Pana Turzyńskiego z Parowy, który wycenia kwotę strat na 8.000,00 zł, 

natomiast wnioskuje tylko o kwotę w wysokości 3.000,00 zł, 

-  informacja o stanie bezrobocia w powiecie kościerskim, 

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki przypomniał o konieczności złożenia 

oświadczeń majątkowych do końca miesiąca.  

 

Przewodniczący Komisji Infrastruktury i Budżetu Krzysztof Rekowski przekazał, iż w okresie 

między sesjami komisja odbyła jedno spotkanie, na którym opiniowała wniosek w sprawie 

dodatkowego etatu w Ośrodku Kultury w Dziemianach.  

 

Przewodniczący Komisji Służb Publicznych Benedykt Synak  przekazał, iż w okresie między 

sesjami komisja odbyła jedno posiedzenie, na której analizowano służbę zdrowia oraz 

działalność Ośrodka Pomocy Społecznej.  

 

Przewodniczący Komisji Kultury Sportu i Promocji Alojzy Kuczkowski przekazał, iż w 

okresie między sesjami Komisja odbyła jedno posiedzenie, na której rozpoczęto prace 

dotyczące tytułu osobowości roku i honorowego obywatela gminy Dziemiany, jak również 

analizowano stan przygotowania gminy do sezonu turystycznego. 

 

Piotr Laska w imieniu Zarządu Jednostki OSP zaprosił wszystkich na obchody Dnia Strażaka, 

które odbędą się 6 maja br. o godz. 16:00,  rozpoczynają się Mszą Świętą, a następnie będzie  

uroczysty przemarsz do amfiteatru, gdzie odbędzie się festyn.  
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Ad. 6.  Sprawozdanie Wójta z realizacji zadań gminy w okresie między sesjami. 

Wójt Gminy Leszek Pobłocki przekazał, iż w okresie między sesjami zakończyła się kontrola 

Regionalnej Izby Obrachunkowej z Gdańska. Kontrola ta dokonała sprawdzenia, oceny 

działalności gminy za okres 4 lat. W dniu 31 marca został podpisany protokół pokontrolny, 

który nie wnosi uwag merytorycznych do pracy Urzędu Gminy. Natomiast protokół 

pokontrolny z zaleceniami zostanie przekazany w najbliższym czasie, ale wyniki kontroli są 

bardzo dobre. Wójt podziękował pracownikom Urzędu Gminy, a szczególnie tym za 

merytoryczną odpowiedzialność pracy Urzędu Gminy. Protokół z kontroli jest do wglądu na 

stronie Biuletynu Informacji Publicznej. Wójt przekazał, iż aktualnie jest rozstrzygany 

przetarg na modernizacje sieci dróg w miejscowości Dziemiany na nowym osiedlu w rejonie 

starego wysypiska śmieci. Oferent został wybrany, termin realizacji to okres końcówki lata 

b.r. - zakres prac dosyć duży. Przetarg na termomodernizacje Urzędu Gminy został 

ogłoszony,  zostały złożone oferty,  natomiast oferent nie został jeszcze wyłoniony. W 

sprawie przetargu dotyczącego kanalizacji Raduń – Kalisz i modernizacja ścieków, 

otrzymaliśmy informacje z Urzędu Marszałkowskiego, iż przetarg ten został sprawdzony i 

może zostać ogłoszony. Został ogłoszony przetarg na budowę pomostów pływających, takich 

których nie trzeba będzie na zimę z jeziora ściągać, do piątku jest termin składania ofert. 

Odnośnie modernizacji na oczyszczalni w Schodnie w miesiącu maju mają zostać podjęte 

prace. Wójt przekazał, iż dyrektorzy szkół złożyli projekty arkuszy organizacyjnych co jest 

formalnym wymogiem, które zostały zaakceptowane. W okresie między sesjami odbyła się 

ekstremalna droga krzyżowa, w której wzięło udział bardzo dużo osób. Odbyło się spotkanie 

z sołtysami, na którym omawiano bieżące sprawy. Sporządzono plan imprez na okres 

wakacyjny. W miejscowości Wiele odbędzie się uroczystość Święta Koronacji Matki Boskiej 

Wielewskiej. Odbyło się również spotkanie odnośnie ochrony przeciwpożarowej w lasach 

państwowych z udziałem wszystkich samorządów z terenów Nadleśnictwa Lipusz.  

 

Ad. 7.  Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Gminy Dziemiany w sprawie:  

a) wieloletniej prognozy finansowej dla Gminy Dziemiany na lata 2017 – 2025 

Projekt uchwał w sprawie wieloletniej prognozy finansowej dla Gminy Dziemiany na lata 

2017 – 2025 przedstawiła Skarbnik Gminy Anna Kryzel, powiedziała, iż zmiany, które 

zostały przedłożone na obradach sesji dotyczą zmiany przedsięwzięcia jest to dotacja, która 

zostanie przekazana dla miasta Kościerzyna na zadanie, które jest realizowane przez czwarty 

rok.   
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Radni nie pojęli   dyskusji nad tym projektem uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 14 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XXXV/167/17 

 w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Gminy Dziemiany na lata 2017 – 

2025 

b) zmiany budżetu gminy na 2017 rok,  

 

Projekt uchwał w sprawie zmiany budżetu gminy na 2017 rok przedstawiła Skarbnik Gminy 

Anna Kryzel, przekazała, iż uległ zmianie załącznik nr 5 i załącznik nr 2, w planie wydatków 

uległy zmianie kwoty. Natomiast dodatkowo w dniu wczorajszym otrzymano informacje o 

zwiększeniu kwoty dotacji celowej na zwrot podatku akcyzowego. Niektóre zmiany wynikają 

ze zmiany rozporządzenia klasyfikacji dochodów i dostosowania planu do stanu faktycznego. 

Przeniesień w planie wydatków budżetu gminy dokonuje się w celu dostosowania planu do 

faktycznych potrzeb. Zwiększa się dochody o kwotę 73.491 zł w związku z otrzymanym 

zwrotem podatku VAT za rok 2016.  

Radni nie pojęli dyskusji nad tym projektem uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 14 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XXXV/168/17 

w sprawie zmiany budżetu gminy na 2017 r.  

 

c) przyjęcia dokumentu „Program Sektorowy Rozwoju Turystyki i Promocji 

Kościerskiego Obszaru funkcjonalnego” 

 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia dokumentu „Program Sektorowy Rozwoju Turystyki      

i Promocji Kościerskiego Obszaru Funkcjonalnego” przedstawił Wójt Gminy Leszek 

Pobłocki powiedział, iż dokument obejmuje analizę  obecnego stanu turystyki i promocji na 

terenie kościerskiego obszaru funkcjonalnego. Wszystkie gminy powiatu kościerskiego 

przyjmują podobny dokument.  

Radni nie podjęli dalszej dyskusji nad tym projektem uchwały.  

Następnie Rada w głosowaniu 14 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” – podjęła:  

 Uchwałę Nr XXXV/169/17 

w sprawie przyjęcia dokumentu „Program Sektorowy Rozwoju turystyki i Promocji 

Kościerskiego Obszaru Funkcjonalnego” 



Strona 7 z 11 

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki ogłosił przerwę. 

Po przerwie. 

Po przerwie w obradach sesji uczestniczy 12 Radnych Rady Gminy.  

d) przyjęcia dokumentu „Program Sektorowy Energetyki Odnawialnej w tym 

analiza zasobów odnawialnych źródeł energii i możliwości ich wykorzystania  

 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia dokumentu „Program Sektorowy Energetyki 

Odnawialnej w tym analiza zasobów odnawialnych źródeł energii i możliwości ich 

wykorzystania,  przedstawił Wójt Gminy Leszek Pobłocki, przekazał, iż Program Sektorowy 

Energetyki Odnawialnej w tym analiza zasobów odnawialnych źródeł energii i możliwości 

ich wykorzystania są to programy opracowane ze środków norweskich . Program ten był 

analizowany i omawiany w grupach międzygminnych, program ten odnosi się do wszystkich 

gmin naszego powiatu. Jest to dokument wymagalny, aby móc ubiegać się o kolejne wsparcia 

finansowe.  

Radni nie pojęli dyskusji nad tym projektem uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 12– „za”, 0 – „przeciw”, 0– „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XXXV/170/17 

w sprawie przyjęcia dokumentu „Program Sektorowy Energetyki Odnawialnej w 

tym analiza zasobów odnawialnych źródeł energii i możliwości ich wykorzystania  

 

e) przyjęcia dokumentu „Koncepcja Programu Informatycznego Wsparcia 

Biznesu i Obsługi Turystycznej, w tym analiza wdrożenia informatycznego 

systemu wsparcia biznesu i jednolitego systemu obsługi i informacji turystycznej”  

 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia dokumentu „Koncepcja Programu Informatycznego 

Wsparcia Biznesu i Obsługi Turystycznej, w tym analiza wdrożenia informatycznego systemu 

wsparcia biznesu i jednolitego systemu obsługi i informacji turystycznej”,  przedstawił Wójt 

Gminy Leszek Pobłocki, przekazał, iż „Koncepcja Programu Informatycznego Wsparcia 

Biznesu i Obsługi Turystycznej, w tym analiza wdrożenia informatycznego systemu wsparcia 

biznesu i jednolitego systemu obsługi i informacji turystycznej” dokument ten jak poprzednie 

jest dokumentem obejmującym  obszar powiatu kościerskiego i odnosi się nie tylko do 

turystyki, ale również do biznesu. Omawiany był w grupach i to co w trakcie rozmów 

postulowano na konwentach Wójtów zostało zaakceptowane. 
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Radni nie pojęli dyskusji nad tym projektem uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 12– „za”, 0 – „przeciw”, 0– „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XXXV/171/17 

w sprawie „Koncepcja Programu Informatycznego Wsparcia Biznesu i Obsługi 

Turystycznej, w tym analiza wdrożenia informatycznego systemu wsparcia 

biznesu i jednolitego systemu obsługi i informacji turystycznej”  

 

f) przyjęcia dokumentu „Program sektorowy rozwoju rynku pracy, edukacji 

aktywizacji społecznej kościerskiego Obszaru Funkcjonalnego obejmującego obszar 

powiatu kościerskiego”  

 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia dokumentu „Program sektorowy rozwoju rynku pracy, 

edukacji aktywizacji społecznej kościerskiego Obszaru Funkcjonalnego obejmującego obszar 

powiatu kościerskiego” ,  przedstawił Wójt Gminy Leszek Pobłocki, przekazał, iż w trakcie 

przygotowywania przez ostatnie trzy lata ulegał modyfikacji. Przyglądając się rynkowi pracy 

i prognozom był ten program sceptycznie odbierany przez moderatorów, gdzie mówiono, iż 

rynek pracy będzie rynkiem braków, gdzie dwa, trzy lata temu nikt w to nie wierzył. Na 

ostatnim spotkaniu podsumowującym były przedstawione dane gdzie na czwartym miejscu 

brakujących osób do pracy jest pracownik biurowy. Wójt dopowiedział, iż prognozy zawarte 

w programie przekładają się na realną rzeczywistość. Największe braki są w zakresie 

kierowca samochodów ciężarowych, budownictwo, kelner – sprzedawca i pracownik 

biurowy.  

Radni nie pojęli dyskusji nad tym projektem uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 12– „za”, 0 – „przeciw”, 0– „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XXXV/172/17 

w sprawie przyjęcia dokumentu „Program sektorowy rozwoju rynku pracy, 

edukacji aktywizacji społecznej kościerskiego Obszaru Funkcjonalnego 

obejmującego obszar powiatu kościerskiego” 

 

g) określenia trybu i sposobu powoływania i odwoływania członków zespołu 

interdyscyplinarnego oraz szczegółowych warunków jego funkcjonowania  

Projekt uchwały w sprawie określenia trybu i sposobu powoływania i odwoływania członków 

zespołu interdyscyplinarnego oraz szczegółowych warunków jego funkcjonowania,  
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przedstawił Wójt Gminy Leszek Pobłocki, przekazał, iż zespół interdyscyplinarny  to grupa 

specjalistów podejmująca się współpracy celem udzielenia pomocy osobom lub całym 

rodzinom znajdującym się w kryzysie i dotkniętym problemem przemocy. Działania te 

skierowane są na rozwiązanie konkretnego problemu. Celem głównym zespołu 

interdyscyplinarnego jest efektywna współpraca instytucji i organizacji na rzecz zapobiegania 

i zwalczania przemocy w rodzinie, poprzez diagnozowanie problemu przemocy w rodzinie, 

podejmowanie działań w środowisku zagrożonym przemocą w rodzinie mających na celu 

przeciwdziałanie temu zjawisku, inicjowanie działań w stosunku do osób stosujących 

przemoc w rodzinie. Zespół Interdyscyplinarny może tworzyć grupy robocze w celu 

rozwiązywania problemów związanych z wystąpieniem przemocy w rodzinie w 

indywidualnych przypadkach. 

Jolanta Las Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej przekazała, iż w 2011 roku został 

powołany  pierwszy zespół interdyscyplinarny, natomiast na dzień dzisiejszy należy zmienić 

jego skład.   

Radni nie pojęli dyskusji nad tym projektem uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 12– „za”, 0 – „przeciw”, 0– „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XXXV/173/17 

w sprawie określenia trybu i sposobu powoływania i odwoływania członków 

zespołu interdyscyplinarnego oraz szczegółowych warunków jego 

funkcjonowania 

 

h) sprawie zmiany uchwały Nr XXXIII/165/17 Rady Gminy Dziemiany z dnia 17 

marca 2017 r. w sprawie dostosowania sieci szkół podstawowych i gimnazjów do nowego 

ustroju szkolnego wprowadzonego ustawą – Prawo oświatowe, na okres od dnia 1 

września 2017 r. do dnia  31 sierpnia 2019 r. , na terenie Gminy Dziemiany 

 

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXIII/165/17 Rady Gminy Dziemiany z 

dnia 17 marca 2017 r. w sprawie dostosowania sieci szkół podstawowych i gimnazjów do 

nowego ustroju szkolnego wprowadzonego ustawą – Prawo oświatowe, na okres od dnia 1 

września 2017 r. do dnia  31 sierpnia 2019 r. , na terenie Gminy Dziemiany, przedstawił Wójt 

Gminy Leszek Pobłocki, przekazał, iż tak jak w przedstawionym  uzasadnieniu wprowadzenia 

projektu uchwały do porządku obrad,  iż uchwała została podjęta zgodnie z uzgodnieniami 

Kuratorium Oświaty, natomiast w międzyczasie z Wydziału Nadzoru Urzędu Wojewódzkiego 
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dzwoniono, aby dokonać zmiany w uchwale, które przedstawiamy na obrady dzisiejszej sesji, 

a dotyczą uchylenia § 1 pkt. 3  i uchyla się załącznik nr 3. w podjętej wcześniej uchwale.  

Radni nie pojęli dyskusji nad tym projektem uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 12– „za”, 0 – „przeciw”, 0– „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XXXV/173/17 

w sprawie  zmiany uchwały Nr XXXIII/165/17 Rady Gminy Dziemiany z dnia 17 

marca 2017 r. w sprawie dostosowania sieci szkół podstawowych i gimnazjów do nowego 

ustroju szkolnego wprowadzonego ustawą – Prawo oświatowe, na okres od dnia 1 

września 2017 r. do dnia  31 sierpnia 2019 r. , na terenie Gminy Dziemiany 

 

Ad. 8 Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

Wójt Gminy Leszek Pobłocki odpowiedział na zapytanie Radnego Alojzego Kuczkowskiego 

w sprawie wycięcia krzaków w miejscowości Trzebuń  przekazał, iż należy zwrócić się do 

właściciela nieruchomości o wycięcie tych krzewów. Wójt odpowiedział na kolejne zapytanie 

dotyczące przeniesienia lamp, Wójt już wcześniej wspominał, iż całe oświetlenie w naszej 

gminie będzie wymieniane. Wójt odpowiedział, na zapytanie Radnej Ewy Szulta dotyczące 

błędnie wpisanej ulicy Willowej w miejscowości Kalisz, zostanie to przekazane dyrektorowi 

Ośrodka Kultury aby to poprawili, jak również wstawili dodatkową tabliczkę z nazwą ulicy. 

Wójt odpowiedział na kolejne zapytanie Radnego Mariusza Ellwart  dotyczące pozyskania 

środków na pokrycie dachu  na remizie strażackiej w Kaliszu. Wójt przekazał, iż sołtys 

miejscowości Kalisz planuje zwołać zebranie sołeckie i dokonać przeniesień środków 

finansowych na pokrycie dachu remizy strażackiej.  

Radny Mariusz Ellwart przekazał, iż mieszkańcy raczej nie zgodzą się na przeniesienie 

środków finansowych, gdyż ubiegłoroczny fundusz sołecki był przekazany na straż.  

Wójt Gminy Leszek Pobłocki przekazał, iż jeżeli mieszkańcy się nie zgodzą to będzie trzeba 

szukać środki finansowe. Wójt Gminy odpowiedział na kolejne zapytanie Radnego Benedykta 

Synak  dotyczące zakupu ławek w ramach funduszu sołeckiego, iż ubiegłoroczny fundusz 

sołecki został zrealizowany w całości. Wójt pamięta, iż ławki te zostały wykonane przez 

firmę z Radunia, natomiast gdzie one są Wójt nie może powiedzieć, ale na pewno zostaną 

ustawione w miejsce gdzie zostały wcześniej przeznaczone. Wójt odniósł się do sposobu 

ogłaszania zebrań sołeckich na przykładzie Gminy Stara Kiszewa, gdzie podjęto decyzje, że 

w miejscowościach oprócz Starej Kiszewy  będzie tylko jedna tablica ogłoszeń, natomiast w 

naszej gminie podjęto decyzję, iż ustawia się więcej tablic ogłoszeń. Wójt myśli, że w 
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miejscowości Raduń powinny być umieszczone dwie tablice. Wójt przekazał, iż w dniu 

wczorajszym były telefony do gminy, iż gmina  nie poinformowała mieszkańców o przerwie 

w dostawie  prądu, a przecież gmina nie jest odpowiedzialna za dostarczenie prądu tylko 

energia, która również gminy nie poinformowała o przerwie dostawy prądu, w związku z 

czym wystosujemy pismo do energi  o tym aby gminę informować o przerwach w dostawie 

prądu, ponieważ gmina jest odpowiedzialna za dostarczenie wody i musi wcześniej 

poinformować mieszkańców o braku wody.  

Radny Stanisław Kuczkowski przekazał, iż informowanie mieszkańców poprzez kurendę nie 

sprawdza się.  

Wójt Gminy Leszek Pobłocki odpowiedział, na zapytanie Radnego Stanisława 

Kuczkowskiego odnośnie środków finansowych na budowę pomostu, iż środki finansowe 

będą  z budżetu gminy. Odnośnie zapytania dotyczącego funkcjonowania służby zdrowia 

Wójt Gminy wyszedł z propozycją zorganizowania  spotkania z nowymi lekarzami.  

 

Ad. 9. Komunikaty i wolne wnioski. 

Radny Stanisław  Kuczkowski przekazał, iż na przełomie marca i kwietnia odbyło się walne 

zebranie UKS relaks Dziemiany, którego nowym prezesem został Pan Stanisław Kuczkowski.  

Radny Andrzej Hoppe przekazał, iż ksiądz proboszcz parafii Lipusza poprosił o 

zakomunikowanie, że dysponuje balkonikami i wózkami dla osób niepełnosprawnych, aby 

przekazać osobom potrzebującym.  

 

Ad. 10. Zakończenie obrad. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął obrady XXXV sesji 

Rady Gminy w Dziemianach.  

 

Protokół sporządziła       Obradom przewodniczył  
Przewodniczący Rady Gminy 
 

Jenta Elżbieta        Krzysztof Rolbiecki 

 
 
 
 
 
 


